

Автоматические секционные ворота, гаражные, рольставни

Самым важным элементом каждого гаража всегда были надёжные и удобные [гаражные ворота](#)

, ведь именно они будут украшать внешний и внутренний вид Вашего гаража словно красивая и богатая вешалка в театре. Сегодняшние гаражные ворота довольно хорошо сохраняют тепло в гараже и мешают ворами наведаться в Ваш гараж. Такие ворота довольно просты в эксплуатации, благодаря тому, что открываются нажатием одной кнопки на пульте управления. В наши дни на рынке присутствует огромное количество разновидностей воротных систем, так как они очень популярны у обладателей гаражей со всего света.

Секционные ворота

Одним из самых популярных видов ворот являются [секционные ворота](#), которые довольно надёжны и безопасны. В зимнее время, когда на улице выпало очень много снега, обладатели гаражей с привычными, наиболее популярными прежде на Руси "распашными воротами", проводят несколько часов с лопатой для того чтобы уже наконец-то открыть гараж и сесть в своё авто. А счастливые обладатели секционных ворот, в это время еще сладко спят в своих теплых постелях, ведь снег для этих ворот не является препятствием. Когда полотно секционных ворот поднимается вверх, оно заезжает под потолок Вашего гаража, что способствует экономии места в гараже, которого, как мы знаем много не бывает. В воротах, по Вашему желанию, могут сделать маленькую дверцу или окно, что будет весьма удобно для Вас и Вашей семьи. Одним из самых больших плюсов секционных ворот является их безопасность - в открытом состоянии эти ворота фиксируются надёжными и мощными торсионными пружинами, предотвращающие возможное падение ворот на случайно оказавшегося под ними человека. Кроме того, во время закрывания ворота моментально остановятся и даже снова вернуться в открытое состояние, если вдруг встретят на своем пути человека, домашнее животное или другую преграду - для этого существует специальный датчик вмонтированный в ворота. Ригельный замок, предусмотренный в секционных воротах, хорошо защитит Ваш гараж от непрошенных гостей. Сегодня одними из самых известных в Российской Федерации поставщиков комплектующих для секционных ворот являются фирмы Alutech и Doorhan, которые изготавливают полотно ворот из самых современных и высококачественных материалов. Эти фирмы уже давно зарекомендовали себя как на Российском, так и на европейском рынке.

Рулонные ворота

Важно принять к сведению, что рулонные ворота заметно дешевле и менее громоздки в сравнении с секционными воротами. Рулонные ворота работают по тому же принципу что и [рольставни](#). Они состоят из полотна, направляющих по которым полотно ворот поднимается в короб сворачиваясь в рулон. Лёгкая при первом взгляде конструкция рулонных ворот на самом деле очень крепка.

Откатные ворота

Теперь сосредоточим своё внимание на автоматических откатных или иначе говоря "сдвижных" воротах. Обычно это уличные ворота, монтирующиеся с внутренней стороны двора. Эти ворота могут открываться влево или вправо. Сдвижные ворота двигаются над землёй, находясь в рамной конструкции, или по специальному напольному рельсу. Рамные откатные ворота надёжнее рельсовых, так как в них не забивается лед зимой и

грязь летом. Однако рельсовые ворота удобнее чинить - к напольному покрытию всего лишь прикручивают новый рельс. Вода вытекает из рельса через отверстия для слива.

Распашные ворота

Надежность и простота распашных ворот прошла проверку временем. Но они имеют и недостатки. Всем знакома ситуация когда распашные ворота самостоятельно открываются и с грохотом хлопают под воздействием сильных сквозняков. Всем известна ситуация когда по истечении определенного промежутка времени створки ворот провисают под своей массой и их открывание или закрывание становится мучительным и долгим процессом. Бывают проблемы с открыванием ворот в зимнее время, из-за того что снег препятствует движению створок ворот.

Подъемно-поворотные ворота

Если Ваш гараж недостаточно большой по своим размерам, вам стоит подумать о приобретении подъемно-поворотных ворот.

Промышленные ворота

Главное отличие промышленных ворот от обычных - частота их использования. Это накладывает на них особые требования - они должны быть более безопасными, надежными и экономичными в плане потребляемой электроэнергии. В промышленных воротах используются более мощные двигатели, усиленные ролики, пружины. Промышленные ворота бывают разных видов: высокоскоростные, противопожарные, секционные, складные, рулонные, пластиковые, откатные ворота. Чтобы лишней раз не расходовать электроэнергию на открывание тяжелых промышленных ворот, в ворота обычно устанавливаются калитки и оконные блоки.

Панорамные ворота

В сэндвич-панели устанавливаются ударопрочные акриловые стекла, что делает ворота более современными и привлекательными. Панорамные ворота обеспечивают необходимый обзор внутренней части помещения с улицы и естественное освещение внутри помещения. Такие качества идеально подходят для пожарных частей, автосалонов, автомоек, станций технического обслуживания, автомагазинов, а так же других предприятий и объектов.